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folytatás a 3. oldalról
Nagy Gáspárt hazai és nemzetközi elis

mertsége mellett szűkebb pátriájában, 
Budakeszin is szeretet, tisztelet, megbe
csülés övezte.

Nagy Gáspár Kupa
Május 9-én a költő fia, Nagy Áron véd
nöksége mellett nyolc csapat részvételével 
idén második alkalommal rendezték meg 
a kispályás labdarúgó tornát a budakeszi 
futballpályán.

A Magyar Katolikus Rádió csapatát az 
egykori kollégák alkották, az Irók-költők 
csapata a pályatársakból verődött össze, a 
Pannonhalma I-II. a felnevelő iskola képvi
seletében érkezett, míg a Budakeszi I-II.-t 
a hazai ismerősök állították ki. Gazsifalva 
és Kecskemét először indult a megméret
tetésen, az előbbi a szülőföld, Bérbaltavár 
és Nagytilaj, míg az utóbbi a Forrás című 
folyóirat és a KecskemétFilm közös csapata 
volt. A győztes a Magyar Katolikus Rádió 
által 2008-ban felajánlott vándorkupát 
vihette el egy évre. Szoros küzdelem után, 
melyet a tavalyi győztes, a Budakeszi II. 
vívott a döntőben a Budakeszi 1. csapatá

val, végül a Budakeszi I. tartotta itthon a 
kupát. Rátkai Balázs, a Magyar Katolikus 
Rádió játékosa gólkirály lett, a pannon
halmi Vadász Jenő pedig a legjobb játékos 
címet kapta.

(A rendezvényről Draskóczy András képriport
ja megtekinthető honlapunk (wiw.budakomyeki- 
iranytu.hu) képgalériájában.)

Emlékfát ültettek
Romháti László, volt pannonhalmi diák 
kezdeményezésére a két budakeszi mamu
tfenyő mellé egy újabb mamutfenyő-cse
metét ültettek Nagy Gáspár emlékére volt 
diáktársai a Budakeszi Erdészet terüle
tén működő Nemzetközi Dendrológiai 
Alapítvány képviselőinek segítségével. 
Az alapítvány kutatásvezetője, dr. 
Debreczv Zsolt arra emlékeztetett, hogy 
akik fákat ültetnek, a hosszú távú jövőre 
gondolnak. A pannonhalmi diáktársak 
pedig így búcsúztak a költő nevében: 
Vándor, ha keresel, fűben, bokorban, vadvirág
ban látni vélsz, de itt e fában megtalálsz!
(A rendezvényről Draskóczy András képriport
ja megtekinthető honlapunk (www.budakomye- 
kiiranytu.hu) képgalériájában.)

Versillusztráeió- 
pályázat

A Budakeszi Kultúra Alapítvány és a 
budakeszi Nagy Gáspár Városi Könyvtár 
a Nagy Gáspár verseire közösen kiírt fotó- 
és képzőművészeti pályázat eredményhir
detését és a díjazott képekből összeállított 
kiállítás megnyitóját tartotta május 9-én 
délután az ország minden tájáról érkezett 
vendégekkel zsúfolásig megtelt teremben 
az Erkel Ferenc Művelődési Központban.

A kiírókat is meglepte a pályázat irán
ti nagy érdeklődés. Száz pályázó 166 
pályamunkát adott be: 33 fotót és 133 
képzőművészeti alkotást. A legtöbb 
pályázat (58) Budakesziről érkezett, a 
többi az ország minden tájáról: Szomor, 
Páty, Telki, Martonvásár, Petőfibánya, 
Nyíregyháza, Csorna, Győr, Zsámbék, 
Dusnok, Vasvár, Veszprém, Budapest, 
Pilisszentiván, Alsóörs, Ráckeve, Sopron, 
Győrújbarát, Rábacsécsény, Szekszárd, 
Hódmezővásárhely, Leányfalu, Gödöllő, 
Székesfehérvár, Debrecen, Dunakeszi, 
Nagykovácsi. Sőt egy pályázat érkezett a 
Vatikánból is.

Hidas Mátyás, az alapítvány elnöke 
elmondta, hogy a kuratórium tagjai és 
az alapító minden évben keresi a méltó 
témát pályázat meghirdetésére. József 
Attila versei, a nándorfehérvári diadal, 
lakóhelyünk értékei után ebben az évben 
Nagy Gáspárnak kívántak emléket állíta
ni. A beérkezett pályamunkák sokasága 
azt bizonyítja, hogy nagyon sokan vallják 
azt az értékrendet, amit Nagy Gáspár 
egész életében képviselt, olyan években 
is, amikor ez egyáltalán nem volt kön
nyű feladat. Az anyanyelvűnk és a Nagy 
Gáspár által is vállalt erkölcsiség az, ami 
nemzetünk megtartó ereje lehet a határok

nélküli Európában, ezeréves államiságunk 
helyszínén, a Kárpát-medencében.

Szakolczay a hűséggel jellemezte Nagy 
Gáspárt: hűség a felnevelő közösséghez, 
a hazához, a forradalomhoz, a nyelvhez, 
a hagyományhoz, az alkotótársakhoz. 
Ez utóbbira a Szokolay Sándor zeneszerző
vel (Symphonia Ungarorum) Kőnig Róbert 
grafikussal (Hullámzó vizeken kereszt) és 
Kiss Iván grafikussal (1956 fénylő arcai, 
Október végi tiszta lángok) létrehozott 
közös alkotásokat hozta fel példaként.

A rendezvény házigazdája Nádas Anna, 
a Budakeszi Kultúra Alapítvány kulturális 
referense volt. A műsorban közreműködött 
Czipott Géza előadóművész, az Angara 
együttes és Bechtold Jakab, aki a pályáza
ton illusztrált gyermekverseket olvasta fel.

A nagysikerű rendezvény végén Czipott 
Géza bejelentette, hogy az Angara együt
tessel közösen ősszel egy egész estés irodal
mi estet terveznek Nagy Gáspár verseiből.

Az alapítvány és a könyvtár az összes 
beérkezett pályaművet leállítja szeptem
berben a Szent László Közösségi Házban. 
A kiállítás már meghívást kapott a költő 
szülőföldjére és a vasvári kulturális köz
pontba is.

Koós Hutás Katalin 
Fotó: Draskóczy András 

(A díjátadásról Salamon László képriportja 
megtekinthető honlapunk (www.budakornyekii- 
ranytu.hu) képgalériájában.)

Képzőművészet: 
gyermek kategória 12 év alatt

I. díj Szabó Hermina (Budakeszi)
II. díj Báder Fanni (Páty)
III. díj Orbán Sára (Páty) 

Különdíjasok: Goreczky Zsigmond,
Rácz Johanna, Oláh Zsófia, Simó 
Zsófia, Faust Ágota, Huber Máté, 
Szabolcsi Veronika, mindannyian 

budakesziek

Képzőművészet: 
középiskolás kategória 12-18 év 

között
I. díjat nem ítéltek meg

II. díj Dévényi-Győrffv Előd 
(Budakeszi)

III. díj Varga Fanni (Győrújbarát) és 
Dévényi-Győrffy Imola (Budakeszi) 
Különdíj: Barna Máté (Petőfibánya)

Képzőművészet: 
felnőtt kategória 18 év felett 
I. díj Neszmélyi Réka (Telki)

II. díj Dévényi János (Budakeszi)
III. díj Burcsányi Endre

(Szekszárd)
Különdíjasok: Czifra Lajosné, Hollosy 

Éva és Schall Eszter (Budakeszi), 
Gábor Kinga (Sopron), Tóth Katalin 
(Nyíregyháza), G. Szakály Georgina

(Vasvár), Vitai Krisztina (Vatikán)

Fotó:
felnőtt kategória 16 év felett

I. díj Bartók Andrásné (Leányfalu),
II. díj Felsmann József (Budakeszi)

III. díj Varga Hajnalka (Rábacsécsény) 
Különdíjasok: Rátosi Melinda 

(Budapest), Samu Ferenc, Nagy 
Ádám, Szilágyi Istvánná 

és Horváth Luca (Budakeszi),
Gergye Rezső (Vasvár)

A beküldött pályaművek megtekinthetők 
a Budakeszi Kultúra Alapítvány hon
lapján (www.budakeszikultura.hu) és 
a Nagy Gáspár Városi Könyvtár hon
lapján is (www.ngvk.hu/drupal/index.
php?q=palyazat)
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